
令和４年度　幼稚園設問別　

1/4

【確かな学力】

設問1 設問2 設問3
そう思う 214 255 156
ややそう思う 111 67 114
あまり思わない 8 11 55
そう思わない 0 1 9

333 334 334

64%

33%

3% 0%

設問1：幼稚園は、子ども一人ひとりに応じた丁寧な援助や

指導を行っている。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

77%

20%

3% 0%

設問2：お子さんは、友だちと一緒に遊びを楽しんでいる。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

47%

34%

16%

3%

設問3：お子さんは、家庭でも絵本に親しんでいる。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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【豊かな心】

設問４ 設問５ 設問６
そう思う 270 124 144
ややそう思う 58 119 148
あまり思わない 5 66 38
そう思わない 1 24 3

334 333 333

37%

36%

20%

7%

設問５：お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進

んで挨拶をしている。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

43%

45%

11%

1%

設問６：お子さんは、誰とでも優しく関わっている。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

81%

17%

2% 0%

設問４：お子さんは、幼稚園生活に慣れ、安心して遊んでい

る。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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設問７ 設問８ 設問９
そう思う 152 284 144
ややそう思う 163 46 150
あまり思わない 19 2 34
そう思わない 0 2 6

334 334 334

【健やかな体】

45%

49%

6%

0%

設問７：お子さんは、食事のマナー・着替え・うがい・手洗

い等基本的生活習慣が身についている。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

85%

14%

0% 1%

設問８：お子さんは、体を動かして遊ぶことが好きになって

きている。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

43%

45%

10%

2%

設問９：お子さんは、自らの安全〈交通事故・けがなど）に

気をつけて生活している。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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【信頼される学校】
設問１０ 設問１１ 設問１２

そう思う 212 220 247
ややそう思う 110 108 82
あまり思わない 9 4 4
そう思わない 3 1 1

334 333 334

63%

33%

3%
1%

設問１０：幼稚園は、お便り・写真等で、幼稚園の様子を充

分に保護者に伝えている。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない 66%

33%

1% 0%

設問１１：幼稚園は、子どもや保護者の相談に熱心に応

じている。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

74%

25%

1%
0%

設問１２：ご家庭では、幼稚園の行事に参加することで、子

どもの成長をみることができた。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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